

金华市领导来永调研金融风险防控工作时要求 构建诚信体系 确保金融稳定

记者 张赤奎

本报讯 17日,金华市委常委、常务副市长陈晓带领金融部门和金融机构负责人来永,专题调研金融风险防控工作。他强调,永康要当好金融风险防控工作的主体责任,积极引导企业对接多层次资本市场,营造良好的投资发展环境,助推工业经济新腾飞。市领导朱志杰、吕群勇参加调研。

近年来,我市积极挑起地方经济金融稳定重任,以省供给侧结构性改革去杠杆试点为契机,按照“保产能就是保企业,保产业就是保发展,保发展就是保稳定”的工作原则,全力打好“两链”风险化解处置组合拳,有力保障了全市经济社会发展的平稳。

在金融风险防控工作中,我市立足“组平台、甩包袱、建制度、争上市、出重拳”,组建国有资产公司,成立政策性融资担保公司,平稳化解“两链”风险和加快不良资产处

置,加快新旧动能接续转换;创新不良资产处置方式,在完善“转贷通”、建立担保贷款追偿化解机制等的基础上,全省首推“拍贷通”,全面破解不良资产盘活难、企业信贷支持难和传统动能修复难等问题;出台《永康市生产经营性资产公司司法竞拍资格审核暂行办法》《永康市五金资产管理有限公司不良资产收储、管理与处置暂行办法》等,切实加强不良资产处置的管控;引导企业积极对接多层次资本市场,目前已有上市后备企业12家,准备申报上市企业5家;严厉打击恶意逃废债行为,并将11月定为打击逃废债行动月。

陈晓用“领导有力、措施有力、成效明显”对我市金融风险防控工作取得的成效给予充分肯定。他说,发展是第一要务,永康要紧紧围绕“全面小康、浙中崛起”目标和“走在前列、共建金华”要求,发挥工业强市的优势,挺起金华工业经济的

脊梁。同时,要高度重视金融风险防控工作,尤其要密切关注不良率、新增存贷款等指标,既要考虑点也要考虑面,既要考虑现在也要考虑长远,采取系列强有力措施,全力确保金融稳定。

陈晓要求,永康市委、市政府要切实担当好金融风险防控工作的主体责任,紧盯降低不良率年度目标,继续加大不良资产处置和恶意逃废债打击力度;按照全省统一部署开展“凤凰行动”计划,积极引导企业对接多层次资本市场,培育形成上市梯队;一手抓帮扶、一手抓打击,构建以绿色金融为支撑的金融生态和诚信体系,营造良好的投资发展环境。他表示,金华市委、市政府将全力支持永康市金融风险防控工作,金华市金融部门和金融机构也要与永康当地部门密切配合,积极向上级部门争取政策和资金支持,全力做好金融风险防控工作。

永康市留联会 上海分会成立

记者 胡颖

本报讯 近日,永康市留联会上海分会成立。市委常委、统战部部长胡天忠为分会授牌。

胡天忠希望上海分会突出分会特点,不断加强自身建设,努力团结广大海外留学人员,凝聚力量,为国家、为上海、为永康的明天更好地发挥人才库、智囊团、生力军的作用。

据悉,上海分会共吸纳了65名会员,他们来自金融、医疗、投资各个领域,其中不乏各领域专家和学科带头人。

永康半程马拉松赛 首个报名日 报名超2000人

记者 施夏琦

本报讯 以“跑进五金之都 品鉴活力永康”为主题的2017永康半程马拉松赛于16日上午正式启动报名。截至首个报名日下午5时,已有超过2000名选手报名参加了此次永康马拉松。

跑友们可登录官网(<http://www.ykmarathon.com>)或到市体育中心体育馆填写报名表参赛,报名将于11月20日截止。

永康供电开展特巡 增强电网 可靠供电能力



记者 吴璐璐 林群心
通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 17日,为全力确保党的十九大召开期间电网安全稳定运行,方便市民实时收听收听十九大会议直播,市供电公司精心编制安全供电方案,加强各项安全供用电组织措施和技术措施,对10千伏行政线路等36条重要高压线路、110千伏丽州变等4个变电所开展特巡,排查设备隐患,及时整改,增强电网可靠供电能力,加强重点变电所值班力量,实行24小时轮值班,电力调度大楼开展反恐应急演练,提高反恐及处置突发事件能力,保障十九大期间电网指挥枢纽安保维稳和电网调度运行等有序稳定。

当天下午2时,市供电公司变电运维班相关负责人在丽州变电所进行第四次红外测温。

3时左右,运维部检修工区开闭所班相关负责人带队在市行政中心开闭所,再次检查10多台配电柜、10多条供电线路等设备的安全运行状况。

全面深化改革之推进分级诊疗制度建设

医行其道 让群众安心在家门口看病

记者 王伟建

本报讯 随着“健康中国”战略提出和医疗卫生体制改革工作深入,“健康永康”理念萌芽滋生,分级诊疗工作落地生根,医疗卫生服务水平不断提升。

小小转诊单 蕴含加速 大能量

16日一早,经济开发区荆山陈的周大妈着急赶到经济开发区卫生院给老伴办理转院手续,很顺利就拿到卫生院开具的转诊单。转诊单薄薄一张纸,背后却还隐藏着不少能量。看病群众在基层首诊,双向转诊到其他医院后,医保将发挥杠杆作用;各定点医疗机构在住院结算窗口设立转诊、转院优先结算窗口,转诊、转院病人优先就诊。凭着一张转诊单,能及时、快速地办理转诊病人的住院手续。

这就是分级诊疗工作推行以来释放的红利。2015年3月,我市启动分级诊疗试点工作,先行先试,探索有效经验。2016年,我市全面推行分级诊疗制度建设,一项项举措有效落实。

建立和完善就医秩序 让各级医院 医行其道

以往,不少群众的就医观念都存在一种误区:生病,就得去大医院,甚至是金华、杭州、上海等地区的大医院就诊才能放心,他们心里对基层医院极为不信任。这导致了基层医院就诊人群流失,大医院却总是人满为患的尴尬局面。

推行分级诊疗,就是要打破这种尴尬,形成基层首诊、分级诊疗、双向转诊、急慢分治、上下联动、资源共享的分级诊疗制度。通俗讲,就是要让

各级医院“医行其道”,逐步建立和完善就医秩序尤为重要,让群众愿意且放心在家门口看病。

经济开发区卫生院就是推行分级诊疗制度后,众多基层卫生院中脱颖而出典范。今年1月,该院建立妇幼健康中心、预防接种中心、三优指导中心、新开发区人卫计服务中心、健康管理中心等五个中心,打造“五心合一”的卫计综合服务平台,让群众看病更加方便、贴心。搬迁后,本来挺担心就诊率会有所下降,但没想到,现在的就诊率比之前还提高了不少。该院院长林惠珍说,该院建立8个家庭责任医生团队,为辖区内29个行政村送去医疗卫生服务,另外还建立2个责任医生团队专门服务特定人群。

家庭责任医生也是全科医生,被称为居民健康的“守门人”,主要在基层提供预防保健、常见病多发病诊疗和转诊、病人康复和慢性病管理、健康管理等一体化服务。只有让老百姓在家门口能治好更多的疾病,才能说让他们享受到了分级诊疗工作带来实惠。林惠珍说。

大力推进医疗资源共享 群众在家门口安心看病

分级诊疗医疗制度推行以来,我市大力推进医疗资源共享中心建设,消毒供应、影像会诊、心电会诊、卫生信息、病理会诊、120急救指挥、会计核算等7大共享中心建成,让群众在家门口看病也能享受到上级医院的优质医疗服务。

眼下,在市一医运行的影像会诊中心,每个工作日都有80余份影像资料在此再次诊断,给出结论,指导基层卫生院的医生更加准确地提供医疗服务。信息中心里有影像资料上传,我们就要第一时间做出回复。市

一医影像科副主任医师施向阳说,该科医生每天轮流坐诊。

在家门口享受优质就诊服务,是看病群众曾经有过的愿景,现在正逐渐成为现实。这其实便是分级诊疗医疗制度推行以来所取得的工作成效。如今,我市以市一医、妇保院、中医院为牵头单位组成支援基层医疗机构共同体,推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉及城乡基本公共服务均等化,为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和基本医疗服务,以解决基层群众看病难、看病贵问题。今年,我市已经对基层医疗机构开展100多次的坐诊、查房、应急演练、质控检查等业务指导,各市公立医院已接收40余名基层医务人员免费进修,下派专家200余人次。

不仅如此,我市还以“双下沉、两提升”为主线,积极建立有序的医疗卫生服务体系。目前,全市各医院已与31家上级优质医疗卫生单位开展合作关系;市妇保院成为浙江大学医学院附属儿童医院永康分院,浙江省人民医院在市一医成立3家名医工作室,平均每个工作日约有13名上级三甲医院副高职称医生在我市工作,为群众送去“省级医院”的医疗卫生服务。目前,我市县域就诊率达87.1%,基层医疗机构就诊率达65.8%。

我市还实行差别化医保支付制度,明确报销比例,参保人员经转诊备案到市外就医发生的住院医疗费用按规定比例报销。市卫计局相关负责人介绍,城镇职工医疗保险参保人员未经转诊备案到外地发生的住院医疗费用先个人自付20%再按规定比例报销,城乡居民医疗保险参保人员未经转诊备案到外地发生的住院医疗费用先个人自付10%再按规定比例报销。